Correction des questions 1-2-3 et 4 de la page 14 (paragraphe 3)

Le déboisement (couper les arbres), la chasse incontrolée et les carriéres (lieu ou
I’on extrait les pierres).

La chasse incontrolée provoque la disparition des oiseaux qui débarrassent les
arbres des insectes dangereux. Ces insectes vont se multiplier et détruire les arbres.
Les incendies, les ordures (saletés) jetées dans la nature, les produits chimiques...
Planter des arbres, controler la chasse, ne pas jeter les ordures, ne pas utiliser des
produits chimiques et créer des réserves naturelles.



